
Praktikant (m/w) Product Management Feuchte- & Tempe-
ratursensoren
Ihr Profil
▪ BSc- oder MSc-Student einer technischen Fachrichtung (z. B. Maschinenbau, Elektrotechnik oder Mikrosystemtechnik) oder Physik
▪ Interesse an Verknüpfung von Technik, Marketing und Vertrieb
▪ Sehr gute Englischkenntnisse

Ihre Aufgaben

Dieses Praktikum bietet Ihnen einen spannenden Einblick in die vielfältige und anspruchsvolle Welt des Produktmanagements. Sie be-
finden sich an der Schnittstelle zwischen Technik und Verkauf und gestalten das Produkt für einen nachhaltigen Markterfolg. Ihr zu-
künftiger Betreuer, Maximilian (Product Manager), erzählt Ihnen was Sie im Praktikum erwartet.

Sensirion steht für Hightech, Innovation und Spitzenleistungen. Das
Schweizer Unternehmen ist der international führende Hersteller
von hochwertigen Sensor- und Softwarelösungen zur Messung und
Steuerung von Umweltparametern und Durchfluss. Die Sensoren
werden weltweit millionenfach in der Automobilindustrie, der Me-
dizintechnik und der Konsumgüterindustrie eingesetzt und tragen
zur stetigen Verbesserung von Gesundheit, Komfort und Energieef-

fizienz bei. Mit der Sensorik leistet Sensirion einen aktiven Beitrag
an eine smarte und moderne Welt.

www.sensirion.com/career
www.sensirion.com/career-videos

Benefits

Mitarbeiterbeteiligung,
Engagement wird honoriert

Vergünstigungen im
öffentlichen Verkehr

Unfallversicherung mit
privaten Leistungen weltweit

Social Events, von
Boardgame Night bis
Freitagsbier

Günstiger Mobilevertrag

Fitness, umfangreiches
Angebot an Indoor- und
Outdoor-Sport

2 Personalrestaurants,
kostenlos Früchte und
Getränke

Weiterbildungen und
diverse Kursangebote

Ihr Kontakt: Désirée Widmer, +41 44 927 25 12

Sensirion AG ▪ Laubisrütistrasse 50 ▪ 8712 Stäfa ▪ Switzerland
info@sensirion.com ▪ www.sensirion.com
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Was sind die konkreten Aufgaben?
Als Teil des Product Management Teams analysieren Sie die Interaktion von Kunden mit Sensirion
und unseren Produkten im Bereich Feuchte- und Temperatursensoren an den unterschiedlichsten
Touch-Points. Basierend auf Ihrer Analyse leiten Sie anschliessend Massnahmen zur Verbesserung
und Ergänzung von verkaufs- und kundenrelevanten Dokumenten (in Englisch) ab und setzen diese
gemeinsam mit Ihren Kollegen um.

Was sind die tagtäglichen Herausforderungen?
Im Product Management arbeiten Sie an der Schnittstelle zwischen der Technik und dem Verkauf
und müssen einerseits eine grosse Begeisterung für technische Themen mitbringen und anderer-
seits auch ein Interesse und das Gespür für Kunden- und Marktbedürfnisse entwickeln. Bei der
Darstellung von komplexen Sachverhalten auf einfache und verständliche Weise, sind eine klare
Ausdrucksweise sowie gute schriftliche Englischkenntnisse gefragt.


